

# 你在我景区救人，我对你全省免票

## 菏泽女护士在洛阳白云山救治游客引出一串暖心事

### 如此爱屋及乌，值得点赞

马上就评

“一人见义勇为，所有山东人门票免费”，这种爱屋及乌的做法，无疑具有多方面的现实意义。

首先，这是对见义勇为者莫大的精神激励。正如救人护士贺爱红所说的那样，在得知白云山景区面对山东全省游客给予年内免除门票的福利以后，她也感到十分震惊和感动，她因此事得到山东媒体和网友盛赞，这无疑是对见义勇为者最好的激励。

其次，景区善待见义勇为者的做法，对于在全社会范围内弘扬见义勇为精神，营造见义勇为氛围，同样具有积极意义。

因为贺爱红的见义勇为而给山东全省人民带来的福利，也降低了山东游客到洛阳旅游的成本；由于洛阳距离山东并不是太远，所以洛阳市白云山景区也因此可以吸引更多山东游客前来游览，从而推动当地旅游经济的发展。

这当然不是要求全国所有的景区景点，都照搬洛阳白云山景区的做法，但是不得不承认，这种“一人见义勇为，全省人民门票免费”的做法，还是有着多重现实意义，也是十分值得肯定的。

(苑广阔)

以及媒体找到我，我也很荣幸地向家乡朋友推介了河南，推荐了洛阳白云山景区的惠民政策。”

### 不是第一次在省外救人以后还会毫不犹豫去做

据了解，贺爱红今年52岁，是菏泽市第三人民医院正骨科的一名护士，从业已有33年了。“这次救人并没有丝毫的犹豫，因为我家两代从医，我的父母也是医务人员，我从小就被尊老爱幼、救死扶伤的氛围所熏陶。”贺爱红说道。而这次举动，也不是贺爱红第一次在省外救人。

“有一次我带着女儿在去北京的火车上，途中列车广播上喊有一名乘客晕倒需要急救，当时就像条件反射一样，那名乘客距离我有七八个车厢的距离，我就带着女儿穿越了七八个车厢，成功救治了那位乘客。”贺爱红回忆道。

“凭一己之力免了整个山东人的门票。”“山东人重情重义，真是好样的。”“为菏泽最美女护士点赞！”面对网友们的夸赞，贺爱红不好意思地说道：“我是山东人，我们山东人助人为乐已是习惯。以后再遇到需要帮助的事情，我还是会毫不犹豫地去做。”

菏泽市政法委原二级巡视员、市见义勇为基金会副理事长兼秘书长李冠斌表示，他们已经得知贺爱红在河南救人的义举，这样的见义勇为精神值得学习，同时已启动见义勇为认证程序，认证结果出来后将对贺爱红进行表彰。



近日，山东女护士在河南一景区救助晕倒游客引起众多网友关注。河南洛阳白云山景区为感谢她的暖心之举，不但给她终身免票的奖励，还决定即日起至2022年12月31日，山东人凭身份证游览白云山景区免门票，索道半价。

11日，记者联系到菏泽第三人民医院的救人护士贺爱红，听她讲述在景区救助游客背后的故事。

►贺爱红正在对晕倒的游客进行救治。受访者供图

人员赶到，此时，老人的脸色好多了，情况也缓和了许多。“老人的脸色好多了，开始能微笑了，心率和血压也逐渐恢复。”贺爱红欣慰地说，救治完老人，自己已经满头大汗了。

### “我很荣幸地向家乡朋友推介了河南和洛阳”

洛阳白云山景区相关负责人介绍，当时，贺爱红解人之危、救人之急，树立了见义勇为的榜样。因此，洛阳白云山景区就山东女护士救人的正能量之举，决定对贺爱红赋予终身免票畅游景区的权益，其中，免票内容包括

景区门票、景区交通车票、景区三条索道票(含玉皇顶、九龙、白龙索道)。此外，为了表示对“山东好人”的答谢，共同弘扬社会正能量，让更多的人危难之际能得到来自身边陌生人的帮助，洛阳白云山景区决定即日起至2022年12月31日，山东人民凭身份证游览白云山景区免门票，索道半价。

听到洛阳白云山景区对山东人民免票半年的消息，贺爱红说：“其实我也没做什么，只是举手之劳，任何人碰见都会施以援手。而景区给予我和山东人民的惠民福利，我也非常震惊和感动。回到山东后，许多亲朋好友

记者 李潇

### “我是山东菏泽的护士，我可以帮忙救治老人！”

7月10日上午，贺爱红和朋友在河南洛阳白云山景区山上休息时，遇到一位晕倒的老人。据贺爱红回忆，当时看到老人脸色苍白，面无血色，满身都是呕吐物，身体非常虚弱。“我告诉游客家属我是来自山东菏泽的护士，我可以帮忙救治老人！”时间就是生命，看到老人的身体状况，贺爱红毫不犹豫地上前准备救人。

在取得家属同意的情况下，贺爱红诊断发现，这位年近八旬的老人身体虚弱，情况危急。老人表达能力下降，心速过快，脉搏细速、血压降到很低，贺爱红初步判定老人有晕厥或休克的前兆。如果不及时救治或救治不当，恐有生命危险。

“当时景区已经紧急通知医护人员，但因海拔较高，医护人员上山需要时间，所有人都非常焦急。我自己身体也不好，因此随身携带了急救药物，没想到能派上用场。”贺爱红及其家人一起将老人搀扶到凉亭下，让老人平躺。她马上给老人进行了救治，将急救药物给老人服下，又安排老人家属买来含糖饮料，让老人一点点服下。

“当地医护人员赶来时，老人血压低才55mmHg，可见紧急救治前，很可能低于40mmHg，情况非常危险。”贺爱红回忆，十多分钟后，当地医护

### 济阳区仁风镇在大里村开展垃圾分类宣传

有害垃圾回收周，7月5日，济南市济阳区仁风镇工作人员赶到大里村开展垃圾分类宣传，并对有害垃圾进行回收。

通过前期入户，垃圾分类宣传收到了良好的效果。为最大限度保证垃圾分类工作不打折扣，应分尽分，工作人员通过村干部召集村里所有环卫公益岗人员，发放分类条例，集体学习了垃圾分类知识。

鉴于村里公益岗人员年龄偏大、部分人员不识字等问题，工作人员逐一对他们进行了分类知识培训，并要求他们在今后的日常工作中，把收集到的垃圾按照条例要求，做好分类工作，重点把有害垃圾单独集中存放在村里回收点，由工作人员统一回收。(徐月)



## 小清河源头碧水如画



为了更好地动员广大群众参与、见证和分享山东生态文明建设成果，齐鲁晚报特推出“好景山东”专题互动策划，邀请全省各地读者共同记录山东优美的自然生态环境，分享齐鲁大地的山川林海大好风光，展现山东生态保护和高质量发展的新成果、新变化。

风光正好，你有没有近郊游的打算？7月11日，情报员“起点6572”向齐鲁晚报官方微博齐鲁壹点情报站发来一组照片，情报员航拍小清河源头龙王庙村周边美景，水系纵横，真是漂亮。

这里村庄干净、道路整洁，木栈道、莲花池、蛙鸣声……湖水波光粼粼，景色宜人，远离城市的喧嚣，可以尽享静谧时光。

恭喜以上情报被评为“今日最佳情报”，情报员“起点6572”将获得由情报站工作人员发出的5元红包奖励！

互动编辑 牛耘

记者 赵波

“地铁的工作人员给了我父亲第二次生命。”12日上午，在青岛地铁1号线沧安路站，乘客周先生的儿子激动地向车站工作人员鞠躬致谢。原来，6月6日下午，周先生在沧安路站突发心脏骤停，地铁员工紧急使用AED将周先生救醒后送医，经过治疗目前周先生已经康复。12日，周先生全家人来到地铁站当面感谢车站工作人员的救命之恩。

6月6日，周先生送医后，医院诊断是心源性猝死，心脏造影显示三根动脉堵死，心脏回旋支100%堵死，另外两支也是90%以上堵死，情况十分危急。医院工作人员给周先生紧急搭了支架。周先生在ICU抢救了9天，然后又转入重症监护室7天，之后转入普通病房，总共住院18天，在6月24日才出院。

“在乘客突发紧急情况时，及时施以援手，这是我们的责任和义务。”沧安路站值班站长岳士寒说，青岛地铁一直以来非常重视应急安全工作，车站日常配备自动体外除颤仪(AED)。

今年以来，青岛地铁线路上已经有两起AED救人成功的事件，小小的一台AED，俨然成了“救命神器”。



扫码下载齐鲁壹点  
找记者 上壹点

编辑：魏银科 美编：继红 组版：洛青

## 注销公告

山东物业管理专修学院(统一社会信用代码:5237000MJD639202)经理事会研究决议,拟向登记机关申请注销登记,清算组已经成立,清算组由孙光文、杜迎、吕强、马涛(财务)、山秀坤、曹斌、张立伟组成,清算组负责人孙光文。请债权人于公告发布之日起45日内向本单位清算组申报债权。

特此公告

山东物业管理专修学院  
2022年7月7日